

## Горьковчане благодарят петрозаводских артистов

Дорогая редакция! Закончились гастрольные гастроли Петрозаводского Музыкально - драматического театра в нашем городе. Ваши артисты заморозили горьковчан. Особенно большую любовь завоевали Н. Пологаева, И. Гридчина, Р. Сабирова, З. Эстрин, П. Паровишник, А. Селезнев, Д. Утикеев, В. Красильников.

Понравилась нам и балетная труппа. Кого же мог оставить равнодушным такой нежный и мужественный балет, как «Сам-

по». Солисты балета Е. Павлова, С. Степанова, С. Губина, Ю. Сидоров, В. Мельников, Б. Кириенко доставили нам истинное наслаждение своим искусством.

И красочные декорации спектаклей, и со вкусом подобранные костюмы создают ощущение радости. Все слаженно, выразительно.

Е. ПИЯШЕВА, А. БЮТНЕР, Т. МУХИНА, Н. ЕВТУШЕНКО, А. МОЧАЛОВА. Всего 12 подписей,  
г. Горький.

Ленинская правда

Петрозаводск

10 ИЮЛ 1965